

Sveučilište u Splitu- Sveučilišni odjel zdravstvenih studija

Hrvatska komora primalja – podružnica Split

Prvi znanstveno stručni simpozij primalja

# “ELIJA SOTERA”

## PRVA OBAVIJEST



Split, 10. do 11. svibanj 2024.

Poštovane kolegice i kolege,

Vrijeme u kojem živimo i radimo predstavlja prekretnicu u svakom aspektu naše struke.

Usvajanje Zakona o primaljstvu i postepena implementacija odredbi u praksu prati osnivanje prijediplomskih i diplomskih studija. Odgovornosti koje primalje imaju u svakodnevnom radu vremenom postaju sve veće, a očekivane kompetencije šire.

Mnogi od nas su postale mentori mlađim kolegicama, što znači formalni edukatori i (pre)nosioi teoretskih i praktičnih znanja. Organizacija predavanja i stručnih skupova tek je jedan od koraka koji postaju logičan dio navedenog mozaika.

Nakon dužih priprema s radošću i ponosom Vas pozivamo na prvi znanstveno stručni simpozij primalja u Splitu pod simboličnim naslovom Elija Sotera. Najpoznatija primalja Salone, Elija je živjela u drugom stoljeću nakon Krista i kao oslobođenica brinula o roditeljama tada drugog po veličini grada Rimskog carstva s istočne strane Jadranskog mora sa 60000 stanovnika. Nadimak Sotera u doslovnom prijevodu znači spasiteljica, što je jasan dokaz statusa koji je uživala i načina na koji je puk tada doživljavao primalju. Njena je nadgrobna stela nađena u dva dijela i nakon potpune restauracije prošle je godine postala dio stalnog postava Arheološkog muzeja u Splitu. Replika je postavljena u atriju splitskog rodilišta, pred vratima dvorane u kojoj organiziramo naš prvi simpozij.

Dovoljno je vremena, predvidite ova dva dana provesti u druženju i iznimnoj prilici da na dostojanstven način zajedno obilježimo Međunarodni dan primalja. Rezervirajte prostor u svojim kalendarima, pripremite radove.

Do viđenja u svibnju u prekrasnim prostorima Klinike za ženske bolesti i porode KBC Split, Ispred Organizacijskog odbora

Jelena Jerković, bacc.obst.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'J. Jerkovic', with a stylized flourish to the right.

## **Naslov skupa: Prvi znanstveno stručni simpozij primalja „Elija Sotera“**

**Organizatori:** Sveučilište u Splitu, Sveučilišni odjel zdravstvenih studija i Hrvatska komora primalja – podružnica Split

**Predsjednik organizacijskog odbora:** Jelena Jerković

**Dopredsjednici organizacijskog odbora:** Diana Aranza, Matea Dolić, Nikša Galić

**Tajnik:** Ana Drobnić

**Organizacijski odbor:** Dijana Biluš, Ana Čović, Ana Gudelj, Sanja Horvat, Jelena Jović, Nela Kalaš, Ivana Kujundžić, Matijana Mardešić, Ines Matković, Željka Perković, Antonija Prlenda, Mia Rogošić, Radojka Vukšić

**Znanstveni odbor:** Marko Mimica (predsjednik), Nađa Aračić, Sandra Benzon, Indira Kosović, Mario Marendić, Jelena Marušić, Ivan Palada, Anet Papazovska Cherepnalkovski, Mario Podrug, Jasminka Rešić Karara, Damir Roje, Martina Šunj

**Vrijeme održavanja:** 10. i 11. svibanj 2024.

**Mjesto održavanja:** Klinika za ženske bolesti i porode KBC Split, Spinčićeva 1, Split

**Kotizacija:** nije predviđena

**Prijava za sudjelovanje:** isključivo elektronskom poštom na: [azizic@kbsplit.hr](mailto:azizic@kbsplit.hr)

U tekstu prijave je potrebno navesti: ime i prezime, mjesto zaposlenja, struku, OIB (zbog upisa bodova), broj mobitela (izborno, isključivo zbog lakše komunikacije) te naznaku je li sudjelovanje aktivno ili pasivno. U slučaju aktivnog sudjelovanja nužno je navesti naslov poslanog rada uz napomenu da se samo prvo potpisani autor smatra aktivnim sudionikom Simpozija.

Prijava uključuje: Slobodan pristup svim sjednicama, radni materijal i pauze uz kavu.

Sudjelovanje će biti bodovano prema pravilniku Hrvatske komore primalja.

Kontakt: tel. (021) 551 228; mob. 092 328 9608; e-mail: [azizic@kbsplit.hr](mailto:azizic@kbsplit.hr)

## **Prijava radova:**

**Usmeno izlaganje:** Predviđeno vrijeme je 10 minuta, što će se kontrolirati i zvučnim signalom predavače upozoriti na prekoračenje. Predaja prezentacija (Microsoft Power Point, format pptx) će biti organizirana na prijemnom pultu pred dvoranom kod registracije, ili prije početka sjednice.

Izlaganje posterom: propozicije slanja sažetka su iste kao za usmeno izlaganje. Na simpozij treba donijeti poster na papiru, jer digitalna prezentacija nije predviđena. Pribor za lijepljenje i postavljanje postera bit će osigurano na mjestu održavanja.

Prijava rada mora sadržavati sažetak pisan fontom Times New Roman (12 pt, prored 1,5) s najmanje 20 i najviše 33 retka (Microsoft Word, pptx format) i uz napomenu radi li se o usmenoj ili poster prezentaciji.

Zbornik radova će objediniti sve prihvaćene radove i tiskan kao supplement Hrvatskog časopisa zdravstvenih znanosti. Zbog toga će nakon ocjene znanstvenog odbora autori prihvaćenih radova biti zamoljeni pripremiti sažetak i na engleskom jeziku.

**Radove treba poslati putem elektronske pošte na [azizic@kbsplit.hr](mailto:azizic@kbsplit.hr). Odgovorom na istu adresu s koje je rad poslan organizator će slati obavijest da je isti zaprimljen.**

**Krajnji rok za prijavu radova je 15. travanj 2024. godine.**

Kategorizacija (usmeno izlaganje ili poster) i raspored predavanja će biti poznati do 25. travnja 2025. te poslani svim prijavljenim sudionicima kao konačni program Simpozija.

